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ΑΡΘΡΑ

Άρθρο : ΝΑΥΔΡ Ν\3.10.01.01 Κατασκευή ορύγματος ανοικτού ή σε στοά έτοιμου για αγωγό διατομής φ200 χιλ.

A.T. : 1

Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6081

Δαπάνη για τη διάνοιξη ενός τρέχοντος μέτρου μήκους ορύγματος ανοικτού ή σε στοά για την

κατασκευή αγωγού ακαθάρτων υδάτων ,διατομής φ200χιλ, κατασκευασμένου υπό το οδόστρωμα ή

πεζοδρόμιο οδών περιοχής αρμοδιότητος Δήμου σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη οριζοντιογραφικά

και υψομετρικά, διαστάσεων ως τα εγκεκριμένα τυπικά σχέδια αντιστοίχου ονομαστικής διατομής

αγωγού, με πρανή κατακόρυφα ή ελαφρά κεκλιμένα ως προς την κατακόρυφο:

Στην τιμή περιλαμβάνονται οι κάτωθι επί μέρους εργασίες:

1.     Χάραξη και τομή του ασφαλτοτάπητα της οδού με ειδικό μηχάνημα κοπής ασφαλτοτάπητα, προς

αποφυγή εκτεταμένης φθοράς στον ασφαλτοτάπητα της οδού.

2.      Εκσκαφή ορύγματος ή στοάς οιασδήποτε ποσότητας επί οιασδήποτε φύσεως εδάφους (γαιώδους,

ημιβραχώδους, βραχώδους κ.λ.π.) και οιασδήποτε συνεκτικότητος (από χαλαρών μέχρι των πλέον

σκληρών και ανθεκτικών πετρωμάτων γρανιτικών ή κροκαλοπαγών) οποιασδήποτε κυκλοφοριακής ή άλλης

δυσχέρειας, διαστάσεων ως το εγκεκριμένο σχέδιο αγωγού συμπεριλαμβανομένων και οποιωνδήποτε

καθαιρέσεων συναντωμένων όγκων σκυροδεμάτων αόπλων ή οπλισμένων, λιθοδομών και οποιωνδήποτε

τεχνικών έργων, μη δατηρησίμων ως και της αποσυνθέσεως οιουδήποτε είδους οδοστρώματος εις

οιονδήποτε πάχος ή έκταση που εμπίπτει στο ανοιγόμενο όρυγμα, ακόμα και το εξ αιτίας

καταπτώσεων των πρανών προστιθέμενο, εκσκαπτομένου ή ορυσσομένου δια χειρών, εργαλείων ή

μηχανημάτων οιουδήποτε είδους και ισχύος, της απολύτου εκλογής του αναδόχου δια χρήσεως ή μη

εκρηκτικών υλών σε ξηρό έδαφος ή μέσα στο νερό μέχρι στάθμης 0,30 μ. (στάσιμη ή υποβιβαζόμενη

με άντληση που θα πληρώνεται ιδιαίτερα με την οικεία τιμή του Β’ κεφαλαίου του παρόντος

τιμολογίου), και μόρφωση του πυθμένος και των πρανών για την σύμφωνα με τα σχέδια κατασκευής

του αγωγού και κατά τα λοιπά ως την σχετική Τεχνική Προδιαγραφή καθορίζεται.

Οι δαπάνες εκσκαφών κάτω από αγωγούς εταιρείας ή Οργανισμών Κοινής Ωφελείας σε οποιαδήποτε

διεύθυνση και οι αναγκαίες εργασίες αντιστηρίξεως και υποστηρίξεως των παροδίων ακινήτων και

των δικτύων ή εγκαταστάσεων των Οργανισμών ή Εταιρειών Κοινής Ωφελείας (Ο.Κ.Ω), για την

αποτροπή προκλήσεως ζημιών εξ αιτίας των έργων κατά την κατασκευή αυτών ή μετά από αυτή. Τυχόν

αναγκαία μετάθεση των αγωγών ή καλυμμάτων φρεατίων των δικτύων Ο.Κ.Ω., εκτελείται υπό του

αρμοδίου Οργανισμού εις βάρος του εργοδότου Δήμου.

Οι δαπάνες εκσκαφής της τυχόν εξυγιάνσεως του πυθμένος που θα απαιτηθεί ως και κατασκευής

σταγγιστηρίων, ύστερα από έγκριση της Υπηρεσίας θεωρούνται συμβατικώς συμπεριλαμβανόμενα στην

παρούσα τιμή μονάδος του σκάμματος, σε οσηδόποτε τυχόν έκταση και ποσότητα ήθελε εμφανισθεί η

ανάγκη κατασκευής τέτοιων έργων.

1. Αντιστήριξη των πρανών και παρειών του σκάμματος δια χρήσεως οποιουδήποτε καταλλήλου υλικού

και εις οποιαδήποτε ήθελε απαιτηθεί έκταση για την ασφαλή εκτέλεση του έργου κατά την απόλυτο

και αποκλειστική κρίση και εκτίμηση του αναδόχου ο οποίος αναλαμβάνει με την προσφορά του αυτή

την αποκλειστική ποινική και αστική ευθύνη για κάθε ατύχημα ή ζημιά στο προσωπικό του έργου και

για κάθε τρίτο. Στις εργασίες αντιστηρίξεως συμπεριλαμβάνονται και όλα τα απαιτούμενα υλικά και

σύνδεσμοι ως και η εργασία πλήρους κατασκευής, αποσυνθέσεως και απομακρύνσεως για την

επαναχρησιμοποίηση, μαζί με τη φθορά και απομάκρυνση των υλικών κ.λ.π., ή και την απώλεια αυτών

λόγω αδυναμίας αφαιρέσεως για οποιοδήποτε λόγο και κατά τα λοιπά ως στη σχετική Τεχνική

Προδιαγραφή καθορίζεται.

2. Αναπέταση και αποκόμιση των προϊόντων εκσκαφών από το βάθος του σκάμματος (ορύγματος ή

στοάς) δι’οιουδήποτε τρόπου και μέσου της απολύτου εκλογής του αναδόχου και εναπόθεση αυτών εις

οιαδήποτε θέση επιτρεπόμενη υπό της Αστυνομίας προς προσωρινή ή οριστική απομάκρυνση των

πλεοναζόντων προϊόντων εκσκαφών ή καταλοίπων των εργοταξίων, σε οιαδήποτε απόσταση μεταφοράς

και διαστρώσεως των προϊόντων εκσκαφών στους τόπους απορρίψεως και κατά τα λοιπά ως στη σχετική

Τεχνική Προδιαγραφή καθορίζεται.

3. Επίχωση των ορυγμάτων αγωγού και φρεατίων με υγιή προϊόντα εκσκαφών ανά στρώσεις σύμφωνα με

την σχετική Προδιαγραφή, μαζί με την έκρριψη, την διάστρωση, τις πλάγιες μεταφορές, τη

συμπύκνωση με δονητές ή άλλα κατάλληλα μηχανήματα (μηχανήματα κρούσεως κ.λ.π.), την αξία του

νερού για τη διαβροχή της επιχώσεως και κατά τα λοιπά ως στη σχετική Τεχνική Προδιαγραφή

καθορίζεται. Ο Βαθμός συμπιέσεως θα ελέγχεται από την Υπηρεσία σε εργαστηριακές έρευνες που η

δαπάνη τους θα βαρύνει τον ανάδοχο.

4. Συμπλήρωση των σκαμμάτων σε στοά, μετά την κατασκευή του αγωγού και την εκτέλεση της

προστατευτικής στρώσεως του αγωγού με προϊόντα εκσκαφών πάχους 30εκ. με ξηρολιθοδομή σύμφωνα με

τους όρους της Σχετικής Προδιαγραφής.

5. Αναγνώριση του εδάφους και εκτέλεση των απαιτουμένων ερευνών, τόσο για τη γνώση της φύσεως

του εδάφους όσο και την ενημέρωση για τη θέση και το είδος των αγωγών Ο.Κ.Ω., που πρόκειται να

συναντηθούν.

6. Πλήρης αποκατάσταση της τομής του ασφαλτικού οδοστρώματος που δημιουργήθηκε εξ αιτίας της

εκσκαφής ορύγματος που αφορά το παρόν άρθρο του Τιμολογίου. Η αποκατάσταση αυτή θα γίνει σε

οποιοδήποτε τμήμα του αγωγού σε οποιαδήποτε οδό (μικρής ή μεγάλης κυκλοφορίας) οποιασδήποτε

κατασκευαστικής δυσχέρειας. Στην εργασία αποκαταστάσεως του ασφαλτικού οδοστρώματος
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περιλαμβάνονται οι εργασίες διαμορφώσεως της στάθμης επιχώσεως του ορύγματος στα μείον ογδόντα

(80) εκατοστά από την επιφάνεια του οδοστρώματος και στη συνέχεια η συμπλήρωση της επιχώσεως με

θραυστό υλικό λατομείου προμήθειας κ.λ.π., με δαπάνη του αναδόχου της Π.Τ.Π. 0155 (υλικό 3Α)

σύμφωνα με τη σχετική Τεχνική Προδιαγραφή σε τρόπο ώστε να επιτυγχάνεται συμπιεσμένο πάχος

ογδόντα (80) εκατοστά, επίσης περιλαμβάνονται οι εργασίες:

a) Επανεκσκαφής της γενομένης επιχώσεως εκ του υλικού 3Α σε τρόπο ώστε να δημιουργείται μέχρι

επιφανείας οδοστρώματος σκάφη δέκα (10) εκατοστών για την κατασκευή του ασφαλτικού τάπητα.

b) Οι απαιτούμενες εργασίες προετοιμασίας (καθαρισμός επιφανειών, προεπάλειψη κ.λ.π.), για την

κατασκευή του ασφαλτικού τάπητα σε δύο στρώσεις με τετελεσμένο πάχος πέντε εκατοστών κάθε μία

εξ υλικού ασφαλτικού μίγματος πυκνής συνθέσεως (κλειστού τύπου) Π.Τ.Π Α.Σ.Α 40, η διάστρωση, η

μόρφωση αυτού και η κυλίνδρωση με κατάλληλο μηχάνημα μέχρι την οριστική στερεοποίηση στην

επιθυμητή στάθμη. Παρέχεται όμως στην Υπηρεσία επιβλέψεως η δυνατότητα εκλογής και διαφόρου

τρόπου αποκαταστάσεως του οδοστρώματος στις ειδικές περιπτώσεις που επιβάλλεται τούτο για την

εξασφάλιση ομοιόμορφης συμπεριφοράς του υφισταμένου και του αποκαθισταμένου οδοστρώματος.

Ειδικότερα στις τομές οδών μεγάλης και βαρείας κυκλοφορίας ως και λεωφορειακών γραμμών θα

εφαρμοστεί αποκατάσταση οδοστρώματος σύμφωνα με την σχετική Τεχνική Προδιαγραφή της

Δ.Κ.Ε.Ο/Υ.Δ.Ε. Η αποκατάσταση του ασφαλτικού οδοστρώματος θα διενεργείται και σε πλάτος

μεγαλύτερο από το πλάτος του ορύγματος του αγωγού εάν αυτό έχει φθαρεί από τα βαριά μηχανήματα

κατασκευής του αγωγού ή το απαιτήσει ο κύριος της οδού, εάν αυτή είναι λεωφορειακή γραμμή ή δεν

επιτυγχάνεται ομοιόμορφη αποκατάσταση.

7. Πλήρης αποκατάσταση τομής πεζοδρομίου από σκυρόδεμα εάν αυτό εκσκαφεί για την κατασκευή του

αγωγού ακαθάρτων, με σκυρόδεμα ποιότητας C16/20, πάχους 0,15μ. Περιλαμβάνονται όλα τα υλικά για

την παρασκευή του σκυροδέματος, η φορτοεκφόρτωση, η μεταφορά, η προσέγγιση επί τόπου της θέσεως

χρησιμοποιήσεώς του, η έγχυση του σκυροδέματος, η συμπύκνωση με δονητή μάζης ή επιφανείας, η

μόρφωση των επιφανειών με μυστρί.

8. Άρση και επανανοποθέτηση κρασπεδορείθρων ή πλακών πεζοδρομίου οποιουδήποτε τύπου, εάν αυτά

εκσκαφούν για την κατασκευή του αγωγού. Τα αποκαθιστάμενα κρασπεδόρειθρα και οι πλάκες των

πεζοδρομίων θα είναι απόλυτα ίδιας κατασκευής και ποιότητας με τα προϋπάρχοντα. Περιλαμβάνονται

όλα τα απαραίτητα υλικά, η αξία των πλακών που τυχόν θα αντικατασταθούν με νέες, η εργασία

άρσεως των πλακών πεζοδρομίου, αποσυνθέσεως του υποστρώματος αυτών, καθαρισμού, τυχόν

λαξεύσεως, ανατοποθετήσεως των πλακών επί του πεζοδρομίου μέσω υποστρώματος τσιμεντοκονιάματος

και γενικά η πλήρης αποκατάσταση του πεζοδρομίου.

9.  Γενικώς οι οιασδήποτε φύσεως εργασίες και υλικά, τα οποία δεν αναφέρονται ανωτέρω, που

είναι όμως απαραίτητα για την ασφαλή και έντεχνο κατασκευή.

10.   Γενικώς οι δημιουργούμενες δαπάνες για την αντιμετώπιση των τυχόν δυσχερειών από τα

συναντώμενα κάτω από το έδαφος εμπόδια και δίκτυα Οργανισμών Κοινής Ωφελείας, αγωγών οιασδήποτε

άλλης φύσεως και προελεύσεως και γενικά όλες οι απαιτούμενες δαπάνες για την αντιμετώπιση

οιασδήποτε φύσεως άλλων δυσχερειών που τυχόν συναντούνται κατά την κατασκευή.

11. Περιλαμβάνονται επίσης όλες οι αυξημένες δαπάνες κατασκευής, οι προερχόμενες από τη μείωση

της αποδόσεως των μηχανημάτων και εργατοτεχνιτών εξαιτίας της υπάρξεως των ανωτέρω δυσχερειών

της τμηματικής εργασίας, λόγω εμποδίων, της τυχόν επιβαλλόμενης νυχτερινής εργασίας σε στοά και

λόγω της τυχόν ολοκληρωτικής κατασκευής σε στοά ( σε περίπτωση απαγορεύσεως της τομής υπό της

Αστυνομίας ή των αρμοδίων Υπηρεσιών).

(Τιμή για ένα μέτρο μήκους οριζόντιου αγωγού)

(1μμ)

115,00

εκατόν δέκα πέντε

Ευρώ (Αριθμητικά): 115,00

(Ολογράφως) : εκατόν δέκα πέντε

Άρθρο : ΝΑΥΔΡ 5.05.02 Επιχώσεις ορυγμάτων υπογείων δικτύων με διαβαθμισμένο θραυστό αμμοχάλικο
λατομείου Για συνολικό πάχος επίχωσης άνω των 50 cm

A.T. : 2

Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6068

Επίχωση ορυγμάτων υπογείων δικτύων σε κατοικημένες περιοχές ή στην ζώνη

διέλευσης οδικών αξόνων, σε στρώσεις πάχους έως 30 cm, με διαβαθμισμένο θραυστό

αμμοχάλικο λατομείου, σύμφωνα με τις τυπικές διατομές της μελέτης και την ΕΤΕΠ

08-01-03-02 "Επανεπίχωση ορυγμάτων υπογείων δικτύων"

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου

διαβαθμισμένου θραυστού υλικού λατομείου, οι πλάγιες μεταφορές, η έκριψη στό

όρυγμα με μηχανικά μέσα και χειρωνακτικά (όπου απαιτείται), η διάστρωση σε

στρώσεις πάχους έως 30 cm, η διαβροχή (με την προμήθεια και μεταφορά επί τόπου

του νερού) και η συμπύκνωση με δονητικούς συμπυκνωτές διαστάσεων αναλόγων του

πλάτους του ορύγματος, ούτως ώστε να επιτευχθεί βαθμός συμπύκνωσης που
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αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόμενη πυκνότητα ίση κατ' ελάχιστο με το 95% της

πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιημένη δοκιμή Proctor

(Proctor Modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2).

 Για συνολικό πάχος επίχωσης άνω των 50 cm

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου επίχωσης, βάσει των γραμμών

πληρωμής του ορύγματος που καθορίζονται στην μελέτη.

ΕΥΡΩ : 11,30 + ΜΤΦ

(Ολογράφως) : είκοσι και δέκα λεπτά

Δαπάνη μεταφοράς εκτός πόλεως, οδοί καλής βατότητας, απόσταση L (>=5km), με παρατεταμένη

αναμονή φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας εκσκαφές)

(0,19 + 0,03 = 0,22€/m3.km)      40 x 0,22 =    8,80

Συνολικό κόστος άρθρου 20,10

Ευρώ (Αριθμητικά) : 20,10

Άρθρο : ΝΑΥΔΡ Α\12.10.02Ν Εξωτερική διακλάδωση αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U, SDR 41,  DN 125 mm

A.T. : 3

Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6081.1

Εξωτερική διακλάδωση με σωληνωτό αγωγό, για τη σύνδεση ακινήτου με το δίκτυο ακαθάρτων,

διαμέτρου Φ12,5 εκ. με χρησιμοποίηση πλαστικών σωλήνων PVC σειράς 41 κατασκευαζόμενη σε

οποιοδήποτε μήκος, επί οιασδήποτε οδού ( μικρής ή μεγάλης κυκλοφορίας ) οιασδήποτε

κατασκευαστικής δυσχέρειας και σε μέγιστο βάθος 5,00 μ. κάτω από το έδαφος, κατασκευαζόμενη από

της ρυμοτομικής γραμμής του ακινήτου μέχρι του οριζομένου σημείου συνδέσεως του αγωγού

ακαθάρτων, περιλαμβανομένης της αξίας του σωλήνα ο οποίος προμηθεύεται από τον ανάδοχο.

Στην τιμή περιλαμβάνονται οι κάτωθι επί μέρους εργασίες:

 1. Χάραξη και τομή του ασφαλτοτάπητα της οδού με ειδικό μηχάνημα κοπής ασφαλτοτάπητα, προς

αποφυγή εκτεταμένης φθοράς στον ασφαλτοτάπητα της οδού, εκσκαφή της απαιτούμενης τάφρου ή

ορύγματος, οιασδήποτε φύσεως εδάφους, οιασδήποτε κυκλοφοριακής ή άλλης εμφανιζόμενης

δυσχέρειας, πλάτους ικανού για την έντεχνο εκτέλεση της διακλαδώσεως, σε οιοδήποτε βάθος κάτω

από το έδαφος, εκτελούμενη με οποιονδήποτε τρόπο εκσκαφής, με μηχανήματα ή με τα χέρια, σε ξηρό

έδαφος ή μέσα στο νερό μέχρι στάθμης 0,25 μ.( στάσιμη ή υποβιβαζόμενη με άντληση), μετά της

μορφώσεως των παρειών και του πυθμένα του ορύγματος στις απαιτούμενες διατομές, με ή χωρίς

εκσκαφή σε στοά στο αναγκαίο μήκος, με ή χωρίς τα απαραίτητα δάπεδα εργασίας για την αναπέταση,

(ανάλογα με τον τρόπο και τα μέσα εκσκαφής) , με τις οιεσδήποτε μικρομεταφορές μέσα στο όρυγμα,

με τις απαιτούμενες αναπετάσεις των προϊόντων εκσκαφής, ως και των σχετικών φορτοεκφορτώσεων

και μετακινήσεων των προϊόντων εκσκαφών σε απόσταση μέχρι 50 μ. για απόθεση και επαναφορά για

την επίχωση, Περιλαμβάνεται επίσης η διαμόρφωση του πυθμένα του ορύγματος σε ομαλή ομοιόμορφο

και σταθερά επιφάνεια εδράσεως της σωληνώσεως, σύμφωνα πάντοτε με τις σχετικές Τεχνικές

Προδιαγραφές.

 2. Οι αντιστηρίξεις πρανών ή παρειών του ορύγματος και οι υποστηρίξεις των τυχόν στοών που θα

διανοιγούν , εκτελούμενες με οιονδήποτε τρόπο και σε οποιοδήποτε πλάτος ή βάθος σκάμματος, με

ξυλοζεύξεις και μαδέρια, με τα απαιτούμενα υλικά και συνδέσμους περιλαμβανομένης της φθοράς της

ξυλείας και των λοιπών υλικών, ως και της όλης εργασίας κατασκευής και αποσυνδέσεως των

αντιστηρίξεων και υποστηρίξεων.

 3. Η προμήθεια και κατασκευή της σωληνώσεως με σωλήνες Φ12,5 εκ, από πλαστικούς σωλήνες PVC-U

σειράς SDR 41 ανεξάρτητα του μήκους των τεμαχίων που θα χρησιμοποιηθούν και του αριθμού των

απαιτούμενων συνδέσμων αυτών ανεξάρτητα τυχόν εμφανιζόμενης δυσχέρειας κατά την κατασκευή, ήτοι

περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά, η προσέγγιση, η τοποθέτηση και η σύνδεση των σωλήνων, η

οποία στην περίπτωση των πλαστικών σωλήνων γίνεται με τη χρήση ελαστικών δακτυλίων ή συνδέσμων.

Επίσης περιλαμβάνεται η επεξεργασία των αρμών για την επίτευξη απολύτου στεγανότητας, ως και

κάθε εργασίας απαιτουμένη για την πλήρη και ασφαλή λειτουργία της διακλαδώσεως, εφαρμοζομένων

σχολαστικώς τα αναφερόμενα στις Τεχνικές Προδιαγραφές για τον τρόπο κατασκευής τους

 4. Ο εγκιβωτισμός της σωληνώσεως σε άμμο στη περίπτωση που χρησιμοποιηθούν , πλαστικοί σωλήνες

ή αμιαντοσωλήνες, καλύπτοντας τη σωλήνωση τουλάχιστον κατά 10 εκ. ήτοι περιλαμβάνεται η

προμήθεια και μεταφορά άμμου και η εργασία του εγκιβωτισμού του σωλήνα σ΄ αυτή.

 5. H σύνδεση της σωληνώσεως με τον αγωγό ακαθάρτων, είτε υφίσταται στον αγωγό αναμονή είτε

όχι, μαζί με τα απαιτούμενα υλικά συνδέσεως ( σαμάρι συνδέσεως της διακλαδώσεως με τον αγωγό,

τσιμεντοκονία, σκυρόδεμα κ.λ.π. ). Η σύνδεση αυτή θα κατασκευάζεται απολύτως έντεχνη και

στεγανή και σύμφωνα με τις σχετικές Τεχνικές Προδιαγραφές.

 Η σύνδεση της σωληνώσεως με τον αγωγό ακαθάρτων γίνεται με χρήση ειδικών τεμαχίων νέων

διακλαδώσεων ( με τακάκια και συστολικό σύνδεσμο από αμιαντοτσιμέντο σειράς 9000 )

Η όλη εργασία της συνδέσεως γίνεται ως εξής:

α) Πρώτα γίνεται δοκιμαστική τοποθέτηση του ειδικού τεμαχίου για να προσδιορισθεί και να
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χαραχθεί στο σωλήνα η θέση που θα διανοιχθεί η οπή της νέας διακλαδώσεως.

β) Με τρυπάνι ανοίγεται μια σειρά μικρών οπών ανά 15-20 Μ.Μ. περιμετρικά του κυκλικού τμήματος

που πρέπει να αφαιρεθεί και κατόπιν με ελαφρό κτύπημα απομακρύνεται το τμήμα αυτό και

εξομαλύνονται με ράσπα τα άκρα της οπής.

Στη συνέχεια τοποθετείται το ειδικό τεμάχιο στον αγωγό, κατόπιν γεμίζεται ο αρμός με μία

μαστίχη στεγανότητας, συμπληρώνεται εξωτερικά με εποξειδική κόλλα και τέλος καλύπτεται η

περιοχή της σύνδεσης με τσιμεντοκονία.

 Μετά την τοποθέτηση του ειδικού τεμαχίου με τακάκια και για να γίνει δυνατή η τέλεια

προσαρμογή του πλαστικού σωλήνα διαμέτρου 125 Μ.Μ. με το ειδικό τεμάχιο, παρεμβάλλεται μεταξύ

τους ειδικός συστολικός σύνδεσμος, με δύο ελαστικούς δακτύλιους στεγανότητας, κατάλληλων

διαμέτρων ώστε το ένα άκρο του να συνδεθεί με το ειδικό τεμάχιο με τακάκια και το άλλο άκρο του

να είναι ικανό να δεχθεί τον πλαστικό σωλήνα εξωτερικής διαμέτρου 125 ΜΜ.

 6. Η επίχωση του σκάμματος με υγιή προϊόντα εκσκαφών, σε στρώσεις πάχους μέχρι 30 εκ. μαζί με

την έκριψη, τη διάστρωση, των πλαγίων μεταφορών, την αξία του νερού διαβροχής, τη συμπύκνωση με

τη χρησιμοποίηση δονητικών       ( αλλά όχι επιβλαβών για την ασφάλεια των τεχνικών έργων )

μέσων άλλων ειδικών συμπυκνωτών, μαζί με τη δαπάνη ( εφ΄ όσον η Υπηρεσία κρίνει ) της

εργαστηριακής  έρευνας για εξακρίβωση της γενομένης συμπιέσεως των επιχωθέντων ορυγμάτων αυτών.

 7. Η φορτοεκφόρτωση και η μεταφορά με αυτοκίνητο άσχετα από την απόσταση μεταφοράς από

οιωνδήποτε οδό, των οιωνδήποτε προϊόντων εκσκαφής και η διάστρωση αυτών στις θέσεις απορρίψεως

επιτρεπόμενες υπό της Αστυνομίας, μαζί με την οιαδήποτε καθυστέρηση του αυτοκινήτου.

Περιλαμβάνεται επίσης η εργασία καθαρισμού της περιοχής από κάθε κατάλοιπο των εργασιών

( χώματα, ξύλα, αντικείμενα κ.λ.π. ) και η επαναφορά επακριβώς στην προηγούμενή  της κατάσταση.

 8. Γενικώς οι οιασδήποτε φύσεως εργασίες και υλικά, τα οποία δεν αναφέρονται ανωτέρω, που

είναι όμως απαραίτητα για την ασφαλή και έντεχνο κατασκευή και την πλήρη και κανονική

λειτουργία της εξωτερικής διακλαδώσεως του ακινήτου.

 9. Γενικώς οι δημιουργούμενες δαπάνες για την αντιμετώπιση των τυχόν δυσχερειών από τα

συναντώμενα κάτω από το έδαφος εμπόδια και δίκτυα Οργανισμών Κοινής Ωφελείας, αγωγών οιασδήποτε

άλλης φύσεως και προελεύσεως και γενικά όλες οι απαιτούμενες δαπάνες για την αντιμετώπιση

οιασδήποτε φύσεως άλλων δυσχερειών που τυχόν συναντούνται κατά την κατασκευή.

Περιλαμβάνονται επίσης όλες οι αυξημένες δαπάνες κατασκευής της διακλαδώσεως, οι προερχόμενες

από τη μείωση της αποδόσεως των μηχανημάτων και εργατοτεχνιτών εξαιτίας της υπάρξεως των

ανωτέρω δυσχερειών της τμηματικής εργασίας, λόγω εμποδίων, της τυχόν επιβαλλόμενης νυχτερινής

εργασίας σε στοά και λόγω της τυχόν ολοκληρωτικής κατασκευής της διακλαδώσεως σε στοά ( σε

περίπτωση απαγορεύσεως της τομής υπό της Αστυνομίας ή των αρμοδίων Υπηρεσιών).

 10. Πλήρης αποκατάσταση της γενομένης τομής ασφαλτικού οδοστρώματος για την κατασκευή της

εξωτερικής διακλαδώσεως εκτελούμενη σε οποιοδήποτε μήκος και σε οποιαδήποτε οδό, ( μικρής ή

μεγάλης κυκλοφορίας ) οποιασδήποτε κατασκευαστικής δυσχέρειας.

Περιλαμβάνονται τα κάτωθι:

α) Η κατασκευή υποβάσεως, δι επιχώσεως εκ θραυστού υλικού λατομείου ΠΤΠ - 0 155 (υλικού 3Α ),

σε τελική συμπιεσμένη στρώση πάχους 0,50 μ., σε στρώσεις των 0,15 μ. Περιλαμβάνεται επίσης η

προμήθεια του υλικού, η έκριψη και διάστρωση αυτού μέσα στο όρυγμα, η διαβροχή και μόρφωση

αυτού, καθώς επίσης και η συμπύκνωση με κατάλληλα μηχανήματα.

β) Η κατασκευή ασφαλτικού τάπητος με ασφαλτικό μίγμα πυκνής συνθέσεως (κλειστού τύπου ) σε δύο

στρώσεις σε τετελεσμένο πάχος 2Χ5 = 10 εκατοστών μετά την συμπύκνωση και κυλίνδρωση.

Περιλαμβάνονται όλες οι απαιτούμενες εργασίες και υλικά για την κατασκευή του ασφαλτικού

τάπητα, ήτοι ο καθαρισμός της επιφανείας της βάσεως, η προεπάλειψη με κατάλληλο ασφαλτικό

διάλυμα ή γαλάκτωμα ασφάλτου σε ποσότητα 0,50 γλγ/μ2, η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου της

θέσεως χρησιμοποιήσεως του ασφαλτικού μίγματος πυκνής συνθέσεως (κλειστού τύπου) ΠΤΠ Α.Σ. 40, η

διάστρωση, η μόρφωση αυτού και η κυλίνδρωση με κατάλληλο μηχάνημα μέχρι την οριστική

στερεοποίηση στην επιθυμητή στάθμη.

 11. ΄Αρση και επανατοποθέτηση πλακών πεζοδρομίου οποιουδήποτε τύπου λόγω τομής στο πεζοδρόμιο

για την κατασκευή εξωτερικής διακλαδώσεως. Τα αποκαθιστάμενα κρασπεδόρειθρα και οι πλάκες

πεζοδρομίου θα είναι απόλυτα ίδιας κατασκευής και ποιότητας με τα προϋπάρχοντα. Περιλαμβάνονται

όλα τα απαραίτητα υλικά, η αξία των πλακών όπου τυχόν θα αντικατασταθούν με νέες, η εργασία

άρσεως των πλακών πεζοδρομίου, αποσυνθέσεως του υποστρώματος αυτών, καθαρισμού, τυχόν

λαξεύσεως, επανατοποθετήσεως των πλακών επί του πεζοδρομίου μέσω υποστρώματος

τσιμεντοκονιάματος και γενικά η πλήρης αποκατάσταση του πεζοδρομίου, σύμφωνα με τις Τεχνικές

Προδιαγραφές.

 12. Πλήρης αποκατάσταση τομής πεζοδρομίου εκ σκυροδέματος λόγω εκσκαφής αυτού για την

κατασκευή εξωτερικής διακλάδωσης, με άοπλο σκυρόδεμα αναλογίας 300 χλγ. τσιμέντου, ποιότητας

Β.160, πάχους 0,15μ. Περιλαμβάνονται όλα τα υλικά για την παρασκευή του σκυροδέματος, η εργασία

πλήρους αναμίξεως με αναμικτήρα σκυροδέματος, η φορτοεκφόρτωση, η μεταφορά, η έκχυση του

σκυροδέματος, η συμπύκνωση με δονητή μάζης ή επιφάνειας, η μόρφωση των επιφανειών με μυστρί

κ.λ.π.

 13. Γενικά οποιαδήποτε εργασία συμπληρωματική και αναγκαία για την όλη κατασκευή και

λειτουργία της διακλαδώσεως και για την έντεχνο αποκατάσταση της τομής που έγινε στο οδόστρωμα

και στο πεζοδρόμιο.

 Στην περίπτωση κατά την οποία δεν υπάρχει ή δεν ανευρίσκεται η έξοδος του εσωτερικού

αποχετευτικού δικτύου του ακινήτου, τότε το άκρο της κατασκευασθείσης διακλαδώσεως θα

σφραγίζεται δια πλαστικού πώματος, για την μελλοντική σύνδεση που θα εκτελεσθεί από τον

ιδιοκτήτη του ακινήτου.

 Η τιμή αναφέρεται στο πραγματικό μήκος της διακλαδώσεως, που θα εξάγεται εκ της οριζόντιας
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προβολής από της ρυμοτομικής γραμμής μέχρι του αγωγού και της κατά μήκος κλίσεως αυτής

( διαφορά βάθους εις την ρυμοτομική γραμμή και το σημείο συνδέσεως με τον αγωγό ακαθάρτων ) και

ισχύει για κάθε περίπτωση εξωτερικής διακλαδώσεως σε οποιασδήποτε φύσεως εδάφη.

 Ο σωλήνας που θα χρησιμοποιείται για την διακλάδωση θα προμηθεύεται από τον ανάδοχο του έργου,

ομοίως θα προμηθεύονται και οι τυχόν απαιτηθησόμενες καμπύλες και συστολές που τυχόν θα

χρειαστούν .

( 1 πραγματικό μέτρο μήκους διακλαδώσεως επιμετρούμενον όπως περιγράφεται στο σχετικό άρθρο της

Ε.Σ.Υ. )

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) αξονικού μήκους σωλήνωσης, αφαιρουμένου του μήκους

των φρεατίων και των ειδικών τεμαχίων.

Ευρώ (Αριθμητικά): 140,00

(Ολογράφως) : εκατόν σαράντα

Άρθρο : ΝΑΥΔΡ Ν\11.01.01 Κατασκευή φρεατίου προσαρμογής διαστάσεως30Χ30 εκ.ύψους 30εκ.

A.T. : 4

Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6752

Κατασκευή φρεατίου προσαρμογής στο σημείο σύνδεσης της εξωτερικής διακλάδωσης με το εσωτερικό

αποχετευτικό δίκτυο του ακινήτου δίπλα στη Ρ.Γ. κατασκευαζόμενο σε οποιοδήποτε βάθος κάτω από

το έδαφος.

 Στη τιμή περιλαμβάνονται οι κάτωθι επί μέρους εργασίες:

1.Εκσκαφή της απαιτούμενης τάφρου ή ορύγματος, οιασδήποτε φύσεως εδάφους, οιασδήποτε

εμφανιζόμενης δυσχέρειας, πλάτους ικανού για την έντεχνη εκτέλεση του φρεατίου, εκτελούμενη με

οποιοδήποτε τρόπο εκσκαφής, με μηχανήματα ή με τα χέρια, σε ξηρό έδαφος ή μέσα στο νερό μέχρι

στάθμης 0,25 μ. ( στάσιμη ή υποβιβαζόμενη με άντληση) , μετά της μορφώσεως των παρειών και του

πυθμένα του ορύγματος στις απαιτούμενες διατομές, με τις απαιτούμενες αναπετάσεις των προϊόντων

εκσκαφής, ως και των σχετικών φορτοεκφορτώσεων και μετακινήσεων των προϊόντων εκσκαφών σε

απόσταση μέχρι 50 μ. για απόθεση και επαναφορά για την επίχωση, Περιλαμβάνεται επίσης η

διαμόρφωση του πυθμένα του ορύγματος σε ομαλή ομοιόμορφο και σταθερά επιφάνεια εδράσεως του

φρεατίου.

2.Το φρεάτιο προσαρμογής κατασκευάζεται από ένα συστολικό ταφ με σώμα, εσωτερικής διαμέτρου 20

εκ. από P.V.C. το οποίο καταλήγει σε δύο εξόδους διαμέτρου 12.5 εκ., όπου εισέρχονται τα άκρα

της διακλάδωσης και του ειδικού τεμαχίου αναμονής του εσωτερικού δικτύου αντίστοιχα. Ο

κατακόρυφος άξονας του συστολικού ταφ έχει διατομή 20 εκ. κατάλληλα διαμορφωμένη για την

υποδοχή κατακόρυφου σωλήνα ελέγχου Δ-20εκ. από P.V.C. σειράς 41. Μέσα στο σώμα του συστολικού

ταφ τοποθετείται ένα ειδικό γλωσσίδιο προστασίας, για τη περίπτωση υπερχείλισης του κεντρικού

αγωγού ακαθάρτων.

 Η εφαρμογή του σωλήνα ελέγχου στην οπή θα γίνεται με ένα ειδικό τεμάχιο από πλαστικό σύνδεσμο

φρεατίων που θα δέχεται σωλήνα Δ-20 εκ. (συστολή 250/250) σειράς 41 και η σύνδεση θα γίνεται

μεταξύ συνδέσμου και σκυροδέματος με τσιμεντοκονία.

3.Η επίχωση του σκάμματος με υγιή προϊόντα εκσκαφών, μαζί με την έκριψη και την αξία του νερού

διαβροχής.

4. Η επίχωση από θραυστό υλικό λατομείου Π.Τ.Π. Ο155 (υλικό 3Α) σε τελική συμπιεσμένη στρώση

πάχους 30 εκ., περιλαμβάνεται επίσης η προμήθεια του υλικού, η έκριψη και διάστρωση αυτού μέσα

στο όρυγμα, η διαβροχή και μόρφωση αυτού καθώς επίσης και η συμπύκνωση με κατάλληλα μηχανήματα.

5.Το πάνω άκρο του σωλήνα ελέγχου θα φέρει πώμα πλαστικό (τάπα καθαρισμού), σειράς 41. Το όλο

άκρο περικλείεται μέσα σε φρεάτιο από πρόχυτο άοπλο σκυρόδεμα Β 160 που στο πάνω μέρος θα φέρει

διπλό κάλυμμα χυτοσιδηρό, διαστάσεων 30Χ30Χ1.5 εκ., το καθένα με την ένδειξη ΕΥΔΑΠ-ΔΗΜΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ- ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ και θα έρχεται "πρόσωπο" με την στάθμη του πεζοδρομίου. Τα καλύμματα θα

στηρίζονται σε βάση διατομής γωνιακού 50.5.

6.Η φορτοεκφόρτωση και η μεταφορά με αυτοκίνητο άσχετα από την απόσταση μεταφοράς από οιαδήποτε

οδό, των οιωνδήποτε προϊόντων εκσκαφής και η διάστρωση αυτών στις θέσεις απορρίψεως,

επιτρεπόμενες από της Αστυνομίας, μαζί με την οιαδήποτε καθυστέρηση του αυτοκινήτου.

Περιλαμβάνεται επίσης η εργασία καθαρισμού της περιοχής από κάθε κατάλοιπο των εργασιών

( χώματα, ξύλα, αντικείμενα κ.λ.π. ) και η επαναφορά επακριβώς στην πρηγούμενή  της κατάσταση.

7.Γενικώς οι δημιουργούμενες δαπάνες για την αντιμετώπιση των τυχόν δυσχερειών από τα

συναντώμενα κάτω από το έδαφος εμπόδια και δίκτυα Οργανισμών Κοινής Ωφελείας, αγωγών οιασδήποτε

άλλης φύσεως και προελεύσεως και γενικά όλες οι απαιτούμενες δαπάνες για την αντιμετώπιση

οιασδήποτε φύσεως άλλων δυσχερειών που τυχόν συναντούνται κατά την κατασκευή.

 Περιλαμβάνονται επίσης όλες οι αυξημένες δαπάνες κατασκευής του φρεατίου, οι προερχόμενες από

τη μείωση της αποδόσεως των μηχανημάτων και εργατοτεχνιτών εξαιτίας της υπάρξεως των ανωτέρω

δυσχερειών, της τμηματικής εργασίας, λόγω εμποδίων.

8.Αποκατάσταση της τομής του πεζοδρομίου με πλάκες πεζοδρομίου οποιουδήποτε τύπου ή με

σκυρόδεμα ή με οτιδήποτε υλικό υπήρχε πριν από την τομή. Τα αποκαθιστάμενα κρασπεδόρειθρα,

πλάκες πεζοδρομίου και σκυροδέματα θα είναι απόλυτα ίδιας κατασκευής και ποιότητας με τα

προϋπάρχοντα. Περιλαμβάνονται όλα τα απαραίτητα υλικά, η αξία των πλακών πεζοδρομίου, του
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υποστρώματος αυτών, καθαρισμού, τυχόν λαξεύσεως, επανατοποθετήσεως των πλακών επί του

πεζοδρομίου μέσω υποστρώματος τσιμεντοκονιάματος και γενικά η πλήρης αποκατάσταση του

πεζοδρομίου, σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές.

 Γενικά οποιαδήποτε εργασία συμπληρωματική και αναγκαία για την όλη κατασκευή και λειτουργία

του φρεατίου προσαρμογής και για την έντεχνο αποκατάσταση της τομής που έγινε στο πεζοδρόμιο.

Τιμή ανά τεμάχιο (ΤΕΜ)

135,00

εκατόν τριάντα πέντε

Ευρώ (Αριθμητικά): 135,00

(Ολογράφως) : εκατόν τριάντα πέντε

Άρθρο : ΝΑΥΔΡ 12.10.04 Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U συμπαγούς τοιχώματος SDR 41, DN 200 mm

A.T. : 5

Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6711.2

Αγωγοί αποχέτευσης ακαθάρτων με σωλήνες από μη πλαστικοποιημένο PVC-Uσυμπαγούς

τοιχώματος, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1401?1, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-06-02-02

"Δίκτυα αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U".

Οι σωλήνες χαρακτηρίζονται με βάση την ονομαστική διάμετρο DN (ταυτίζεται με την

εξωτερική διάμετρο), τον τυποποιημένο λόγο διαστάσεων SDR (Standard Dimension

Ratio: λόγος της εξωτερικής διαμέτρου του σωλήνα προς το πάχος του τοιχώματος)

και τον δείκτη δακτυλιοειδούς ακαμψίας SN.

Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή τόσο για σωλήνες με απόληξη τύπου καμπάνας με

ελαστικό δακτύλιο στεγανοποίησης (κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 681.1), όσο και για σωλήνες με

ευθύγραμμα άκρα που συνδέονται με συγκολλούμενο δακτύλιο (μούφα).

Στις τιμές μονάδος του παρόντος άρθρου περιλαμβάνονται:

α. Η προμήθεια,  μεταφορά επί τόπου, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και πλάγιες

μεταφορές  των σωλήνων και των δακτυλίων στεγάνωσης ή συγκόλλησης (και της

απαιτούμενης προς τούτο κόλλας).

β. Η διάθεση του απαιτουμένου εξοπλισμού και μέσων για τον χειρισμό και την

σύνδεση των σωλήνων.

γ. Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, οι συνδέσεις των σωλήνων

μεταξύ τους, οι συνδέσεις του αγωγού με τα φρεάτια του δικτύου, καθώς και η

δοκιμασία του δικτύου κατά τμήματα.

Δεν συμπεριλαμβάνονται και επιμετρώνται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία άρθρα του

τιμολογίου:

- Οι στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισμού των σωλήνων και η επανεπίχωση του

ορύγματος, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη

- Τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης των παροχών στο δίκτυο ακαθάρτων (σαμάρια με μούφα)

- Τα ειδικά τεμάχια του αγωγού (γωνίες, ταύ, πώματα κλπ) από PVC ή χυτοσίδηρο

 Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC-U, SDR 41, DN 200 mm.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) αξονικού μήκους σωλήνωσης, αφαιρουμένου του μήκους

των φρεατίων και των ειδικών τεμαχίων.

Ευρώ (Αριθμητικά): 9,30

(Ολογράφως) : εννέα και τριάντα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΥΔΡ 16.14.01 Προκατασκευασμένα κυκλικά φρεάτια επίσκεψης αγωγών ακαθάρτων από σκυρόδεμα
κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1917, εντός κατοικημένων περιοχών Φρεάτιο εσωτ.διαμέτρου 1,20 m

A.T. : 6

Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6327

Κυκλικά φρεάτια επίσκεψης ή συμβολής αγωγών ακαθάρτων εντός κατοικημένης

περιοχής, οποιουδήποτε συνολικού ύψους (από την στάθμη ροής μέχρι το κατάστρωμα

της οδού ή την στάθμη του εδάφους), αποτελούμενου από προκατασκευασμένους

δακτυλίους κλπ στοιχεία από σκυρόδεμα, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1917, με

σήμανση CE, πλήρως εγκατεστημένα.
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Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται:

- Η χάραξη με ασφαλτοκόπτη του περιγράμματος της απαιτούμενης εκσκαφής και η

διάνοιξη του ορύγματος σε έδαφος πάσης φύσεως με τις τυχόν απαιτούμενες

αντλήσεις και αντιστηρίξεις

- Η φόρτωση και μεταφορά προς απόθεση των προϊόντων εκσκαγών σε οποιαδήποτε

απόσταση

- Η κοιτόστρωση από σκυρόδεμα C8/10

- Η προμήθεια και προσκόμιση επί τόπου των στοιχείων του φρεατίου (δακτύλιοι,

πλάκα στέψης, στοιχείο λαιμού, κάλυμμα κατα ΕΛΟΤ ΕΝ 124, βαθμίδες, ελαστικοί

δακτύλιοι στεγάνωσης κλπ) και η συναρμολόγησή του σύμφωνα με τις οδηγίες του

προμηθευτή

- Η σύνδεση των αγωγών αφίξεως και αναχωρήσεως

- Η επανεπίχωση του απομένοντος όγκου του ορύγματος με διαβαθμισμένο θραυστό

υλικό λατομείου συμπυκνωμένο κατά στρώσεις ή υλικό ελεγχόμενης χαμηλής αντοχής

(ΥΕΧΑ)

- Η αποκατάσταση του οδοστρώματος στην προτέρα του κατάσταση (ανακατασκευή γύρω

από το όρυγμα των στρώσεων οδοστρωσίας και ασφαλτικών που αποξηλώθηκαν για την

εκσκαφή)

 Φρεάτιο εσωτ. διαμέτρου 1,20 m.

Τιμή ανά προκατασκευασμένο φρεάτιο από σκυρόδεμα κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1917 (τεμ)

(Ολογράφως) : χίλια διακόσια ενενήντα
Ευρώ (Αριθμητικά) : 1.290,00
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